

MAYTAG® COMMERCIAL LAUNDRY LIMITED WARRANTY

IF YOU NEED SERVICE:

Contact your authorized Maytag® Commercial Laundry distributor. To locate your authorized Maytag® Commercial Laundry distributor, visit www.MaytagCommercialLaundry.com.

For written correspondence:

Maytag® Commercial Laundry Service Department
2000 N M 63
Benton Harbor, Michigan 49022-2632 USA

SEVEN YEAR LIMITED WARRANTY

WHAT IS COVERED

FIVE YEAR LIMITED WARRANTY (PARTS ONLY – LABOR NOT INCLUDED)

For the first five years from the original date of purchase, when this commercial appliance is installed, maintained, and operated according to the instructions attached to or furnished with the product, Maytag brand of Whirlpool Corporation (hereafter “Maytag”) will pay for factory specified replacement parts to correct defects in materials or workmanship that existed when this commercial appliance was purchased. This limited warranty does not include labor.

SIXTH THROUGH SEVENTH YEAR LIMITED WARRANTY (CERTAIN COMPONENT PARTS ONLY – LABOR NOT INCLUDED)

In the sixth through seventh years from the date of original purchase, when this commercial appliance is installed, operated, and maintained in a vended and/or multi-housing environment ONLY according to instructions attached to or furnished with the product, Maytag will pay for factory specified replacement parts for the following components to correct non-cosmetic defects in materials or workmanship in the part that prevent functioning of the product and that existed when this commercial appliance was purchased. This is a limited 7-year warranty on the below named parts only and does not include labor.

Washer only: Drive Bearings, Tub Seal, Bearing Spacer, Hub, Cross Piece, Drum, Rear Tub, Front Tub, Drum Shaft

YOUR SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS LIMITED WARRANTY SHALL BE PART REPLACEMENT AS PROVIDED HEREIN. Maytag recommends that you use an “authorized” service provider to diagnose and repair your Commercial Laundry product. Maytag will not be responsible under this warranty to provide additional replacement parts as a result of incorrect diagnosis or repair by an “unauthorized” service company. Except in the European Union, this limited warranty is valid only when the commercial appliance is used in the country in which it was purchased. This limited warranty is effective from the date of the original consumer purchase. Proof of original purchase date is required to obtain service under this limited warranty.

WHAT IS NOT COVERED

1. All other costs including labor, transportation, shipping, or custom duties for covered parts.
2. Factory specified replacement parts if this commercial appliance is used for other than normal, commercial use or when it is used in a manner that is inconsistent to published user or operator instructions and/or installation instructions.
3. Service calls to correct the installation of your commercial appliance, to instruct you on how to use your commercial appliance, to replace or repair house fuses, or to correct external wiring or plumbing.
4. Service calls to repair or replace appliance light bulbs, air filters, or water filters. Consumable parts are excluded from warranty coverage.
5. Damage resulting from improper handling of product during delivery, theft, accident, alteration, misuse, abuse, fire, flood, acts of God, improper installation, installation not in accordance with local electrical or plumbing codes, or use of products not approved by Maytag.
6. Pick up and delivery. This commercial appliance is designed to be repaired on location.
7. Repairs to parts or systems resulting from unauthorized modifications made to the commercial appliance.
8. The removal and reinstallation of your commercial appliance if it is installed in an inaccessible location or is not installed in accordance with published installation instructions.
9. Damage resulting from exposure to chemicals.
10. Changes to the building, room, or location needed in order to make the commercial appliance operate correctly.
11. Factory specified replacement parts on commercial appliances with original model/serial numbers that have been removed, altered, or cannot be easily determined.
12. Discoloration, rust, or oxidation of stainless steel surfaces.
13. Factory specified replacement parts as a result of incorrect diagnosis or repair by an “unauthorized” service company.
14. Replacement parts during the sixth through seventh years from the date of original purchase where the commercial appliance is installed, operated and maintained in a setting other than a vended and/or multi-housing environment.
15. Replacement parts during the sixth through seventh years from the date of original purchase where the defective part is not preventing the functioning of the product.

The cost of repair or replacement under these excluded circumstances shall be borne by the customer.

DISCLAIMER OF IMPLIED WARRANTIES

IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED TO SEVEN YEARS OR THE SHORTEST PERIOD ALLOWED BY LAW. Some locations may not allow limitations on the duration of implied warranties of merchantability or fitness, so this limitation may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you also may have other rights that vary.

DISCLAIMER OF REPRESENTATIONS OUTSIDE OF WARRANTY

Maytag makes no representations about the quality, durability, or need for service or repair of this major appliance other than the representations contained in this Warranty. If you want a longer or more comprehensive warranty than the limited warranty that comes with this major appliance, you should ask your retailer about buying an extended warranty. The benefits to you given by this warranty are in addition to other rights and remedies available to you under a law in relation to the goods or service to which this warranty relates. Please contact Maytag for further information on warranty terms.

LIMITATION OF REMEDIES; EXCLUSION OF INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES

YOUR SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS LIMITED WARRANTY SHALL BE PRODUCT REPAIR AS PROVIDED HEREIN. MAYTAG SHALL NOT BE LIABLE FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. Some locations do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so these limitations and exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you also may have other rights that vary by location.

MAYTAG® GARANTIE LIMITÉE POUR LES BLANCHISSERIES COMMERCIALES

POUR CONTACTER LE SERVICE APRÈS-VENTE :
Adressez-vous à votre distributeur Maytag® Commercial Laundry agréé. Pour identifier le distributeur Maytag® Commercial Laundry agréé le plus proche, consultez le site www.MaytagCommercialLaundry.com.

Pour écrire au service après-vente, utilisez cette adresse :
Maytag® Commercial Laundry Service Department
2000 N M 63
Benton Harbor, Michigan 49022-2632 USA

GARANTIE LIMITÉE DE TROIS'ANS

ÉLÉMENTS COUVERTS

ÉLÉMENTS NON COUVERTS

GARANTIE LIMITÉE DE CINQ ANS (PIÈCES UNIQUEMENT – MAIN-D'OEUVRE EXCLUSE)

Pendant les cinq premières années à compter de la date d'achat d'origine, sous réserve que le présent appareil commercial soit installé, entretenu et utilisé conformément aux instructions fixées au produit ou livrées avec lui, la marque Maytag du groupe Whirlpool Corporation (ci-après dénommée « Maytag ») s'engage à prendre à sa charge le coût des pièces de rechange recommandées par le fabricant afin de corriger des défauts matériels ou des vices de fabrication présents dans l'appareil commercial au moment de son achat. La présente garantie limitée exclut le coût de la main-d'oeuvre.

GARANTIE LIMITÉE POUR LA SIXIÈME ET LA SEPTIÈME ANNÉE (POUR CERTAINES PIÈCES UNIQUEMENT – MAIN-D'OEUVRE NON INCLUSE)

Au cours de la sixième et de la septième année après la date d'achat d'origine, lorsque la machine est installée, utilisée et entretenue UNIQUEMENT dans un local de laverie collective et/ou proposant un service de laverie payant, conformément aux instructions jointes ou fournies avec le produit, Maytag prend en charge les pièces de rechange spécifiées en usine des composants suivants, en cas de défaut non cosmétique des matériaux ou de la main-d'oeuvre empêchant le fonctionnement du produit et existant au moment de l'achat de la machine. Cette garantie est une garantie limitée de 7 ans concernant les pièces ci-dessous uniquement et n'incluant pas la main-d'oeuvre.

Lave-linge uniquement : Roulements moteur, joint de cuve, entretoise de roulement, moyeu, traverse, tambour, cuve arrière, cuve avant, arbre de tambour

VOTRE SEUL ET UNIQUE RECOURS EN VERTU DE CETTE GARANTIE SE LIMITE AU REMPLACEMENT SELON LES CONDITIONS STIPULÉES DANS LES PRÉSENTES. Maytag vous recommande d'utiliser un prestataire de services « agréé » pour le diagnostic et la réparation de votre produit Commercial Laundry. Maytag décline toute responsabilité en vertu de la présente garantie concernant la fourniture de pièces de rechange supplémentaires suite à un diagnostic erroné ou une réparation confiée à une société de dépannage « non agréée ». Excepté dans l'Union européenne, la présente garantie limitée est uniquement valable dans le cas où l'appareil commercial est utilisé dans le pays dans lequel il a été acheté. Cette garantie limitée entre en vigueur à la date d'achat du produit par l'acquéreur initial. La présentation d'une preuve d'achat indiquant la date de vente d'origine est nécessaire pour bénéficier du service après-vente au titre de cette garantie limitée.

1. Tous les autres coûts, y compris les frais de main-d'oeuvre, de transport, de port ou de dédouanement des pièces couvertes par la garantie.
2. Pièces de rechange recommandées par le fabricant si cet appareil commercial est utilisé à d'autres fins qu'un usage commercial standard, ou s'il est utilisé d'une manière non conforme aux instructions d'installation ou d'utilisation officielles.
3. Interventions destinées à corriger l'installation de votre appareil commercial, à vous expliquer le fonctionnement de votre appareil commercial, à remplacer ou à réparer les fusibles domestiques, ou à modifier la plomberie ou le câblage extérieur.
4. Interventions de dépannage visant à réparer ou à remplacer les ampoules électriques, filtres à air ou filtres à eau de l'appareil. Les pièces consommables ne sont pas couvertes par la garantie.
5. Dommages consécutifs à une mauvaise manutention du produit lors de sa livraison, un vol, un accident, une modification, une mauvaise utilisation, une négligence, un incendie, une inondation, des cas de force majeure, une installation incorrecte, une installation non conforme aux réglementations locales en matière d'électricité et de plomberie ou à l'utilisation de produits non agréés par Maytag.
6. Enlèvement et livraison. Cet appareil commercial est conçu pour être réparé sur site.
7. Réparations de pièces ou systèmes consécutives à la réalisation de modifications non autorisées sur l'appareil commercial.
8. Déplacement ou réinstallation de votre appareil commercial s'il est installé dans un endroit inaccessible ou s'il n'est pas installé conformément aux instructions d'installation officielles.
9. Dommages résultant d'une exposition à des produits chimiques.
10. Modifications nécessaires à apporter au bâtiment, à la pièce ou à l'endroit afin que l'appareil commercial fonctionne correctement.
11. Pièces de rechange recommandées par le fabricant sur des appareils commerciaux dont les numéros de série/modèle d'origine ont été enlevés, altérés, ou sont difficiles à déchiffrer.
12. Décoloration, rouille ou oxydation des surfaces en acier inoxydable.
13. Pièces de rechange recommandées par le fabricant suite à un diagnostic erroné ou une réparation confiée à une société de dépannage « non agréée ».
14. Pièces de rechange pendant les sixième et septième années à partir de la date originale d'achat si l'appareil commercial est installé, utilisé et entretenu dans un endroit autre qu'un environnement de vente et/ou de logement multiples.
15. Pièces de rechange pendant la sixième et la septième années à partir de la date originale d'achat si la pièce défectueuse n'empêche pas le fonctionnement du produit.

Le coût des réparations ou de remplacement de pièces dans de telles circonstances ne sera pas couvert par la garantie et incombera au client.

EXCLUSION DE GARANTIES IMPLICITES

LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS CELLES RELATIVES À LA QUALITÉ MARCHANDE ET À L'APTITUDE À UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITÉES À SEPT ANS OU À LA DURÉE LA PLUS COURTE AUTORISÉE PAR LA LOI. Étant donné que certains pays n'autorisent pas les limitations de durée des garanties implicites de qualité marchande ou d'aptitude à un usage, cette restriction peut ne pas vous concerner. Cette garantie vous confère des droits légaux spécifiques, auxquels peuvent s'ajouter certains droits du pays de résidence.

AVIS DE NON-RESPONSABILITÉ EN CAS DE DÉCLARATIONS HORS DU CADRE DE LA GARANTIE

Maytag ne formule aucune autre déclaration relative à la qualité, la durabilité ou la nécessité de procéder à des entretiens ou réparations sur cet appareil électroménager que celles émises dans la présente garantie. Si vous souhaitez disposer d'une garantie plus détaillée ou plus complète que la garantie limitée fournie avec cet appareil électroménager, renseignez-vous auprès de votre détaillant concernant l'achat d'une garantie étendue. Les avantages dont vous bénéficiez en vertu de la présente garantie viennent s'ajouter aux autres droits et recours éventuellement à votre disposition dans le cadre d'une loi relative aux biens ou services auxquels la présente garantie se rapporte. Pour de plus amples informations concernant les conditions de garantie, veuillez contacter Maytag.

LIMITATION DES RECOURS ; EXCLUSION DES DOMMAGES INDIRECTS OU ACCESSOIRES

VOTRE SEUL ET UNIQUE RECOURS EN VERTU DE CETTE GARANTIE SE LIMITE À LA RÉPARATION DU PRODUIT SELON LES CONDITIONS STIPULÉES DANS LES PRÉSENTES. MAYTAG DÉCLINE TOUTE RESPONSABILITÉ EN CAS DE DOMMAGES INDIRECTS OU ACCESSOIRES. Étant donné que certains pays n'autorisent pas l'exclusion ou la limitation de responsabilité pour des dommages indirects ou accessoires, ces limitations et exclusions peuvent ne pas vous concerner. Cette garantie vous confère des droits légaux spécifiques, auxquels peuvent s'ajouter certains droits prévus par la loi du pays de résidence.

GARANTÍA LIMITADA DE MAYTAG® COMMERCIAL LAUNDRY

SI NECESITA ASISTENCIA TÉCNICA:

Póngase en contacto con su distribuidor autorizado de Maytag® Commercial Laundry. Para localizar su distribuidor autorizado de Maytag® Commercial Laundry, visite www.MaytagCommercialLaundry.com.

Para la correspondencia escrita diríjase a:
Maytag® Commercial Laundry Service Department
2000 N M 63
Benton Harbor, Michigan 49022-2632 USA

GARANTÍA LIMITADA DE CINCO AÑOS

QUÉ INCLUYE LA COBERTURA

GARANTÍA LIMITADA DE CINCO AÑOS (SOLO RECAMBIOS – MANO DE OBRA NO INCLUIDA)

Si este electrodoméstico comercial se instala, mantiene y utiliza conforme a las instrucciones incluidas o facilitadas con el producto, la marca Maytag de Whirlpool Corporation (en adelante “Maytag”) abonará los recambios especificados de fábrica durante los cinco primeros años desde la fecha de compra original con el fin de corregir defectos de materiales o fabricación existentes en el momento de la adquisición de este electrodoméstico comercial. Esta garantía limitada no incluye mano de obra.

GARANTÍA LIMITADA DEL SEXTO AL SÉPTIMO AÑO (SOLO DETERMINADOS COMPONENTES – MANO DE OBRA NO INCLUIDA)

Si este electrodoméstico comercial se instala, utiliza y mantiene en un entorno de venta y/o multivivienda ÚNICAMENTE conforme a las instrucciones incluidas o facilitadas con el producto, Maytag abonará los recambios especificados de fábrica para los siguientes componentes del sexto al séptimo año desde la fecha de compra original con el fin de corregir defectos de materiales o fabricación en la pieza que impidan el funcionamiento del producto y que existieran en el momento de la adquisición de este electrodoméstico comercial. Esta es una garantía limitada de 7 años solo para las piezas que se indican a continuación y no incluye mano de obra.

Solo lavadora: Cojinetes de accionamiento, junta de cuba, espaciador de cojinete, cubo, pieza transversal, tambor, cuba trasera, cuba delantera, eje de tambor

EL ÚNICO RECURSO DISPONIBLE CON ESTA GARANTÍA LIMITADA SERÁ LA SUSTITUCIÓN DE PIEZAS CON ARREGLO A LO DISPUESTO EN LA MISMA. Maytag recomienda utilizar un proveedor de servicios “autorizado” para diagnosticar y reparar su producto de Commercial Laundry. Maytag no se hace responsable en virtud de esta garantía de proporcionar recambios adicionales como consecuencia de un diagnóstico o reparación incorrectos de una empresa de servicios “no autorizada”. Esta garantía limitada solo es válida si el electrodoméstico comercial se utiliza en el país en el que se ha adquirido, exceptuando la Unión Europea. Esta garantía limitada entrará en vigor a partir de la fecha de compra original por parte del consumidor. Es necesario un justificante de la fecha de compra original para recibir asistencia técnica conforme a esta garantía limitada.

QUÉ NO INCLUYE LA COBERTURA

1. Todos los demás costes, incluyendo mano de obra, transporte, envío o derechos de aduana de los recambios cubiertos.
2. Recambios especificados de fábrica si este electrodoméstico comercial se utiliza para un uso comercial distinto al habitual o si se utiliza de manera contraria a las instrucciones de uso y/o las instrucciones de instalación publicadas.
3. Llamadas realizadas al servicio técnico para corregir la instalación del electrodoméstico comercial, recibir instrucciones sobre cómo utilizar el electrodoméstico comercial, sustituir o reparar fusibles domésticos o corregir cableado o tuberías externas.
4. Llamadas realizadas al servicio técnico para reparar o sustituir bombillas, filtros de aire o filtros de agua del electrodoméstico. Los consumibles no están incluidos en la cobertura de la garantía.
5. Los daños resultantes de un manejo indebido del producto durante el envío, robo, accidente, alteración, uso incorrecto, abuso, incendio, inundación, casos de fuerza mayor, instalación indebida, instalación no conforme a las normativas locales de electricidad y fontanería, o uso del producto no autorizado por Maytag.
6. Recogida y entrega. Este electrodoméstico comercial ha sido diseñado para su reparación in situ.
7. Reparaciones de piezas o sistemas como consecuencia de modificaciones no autorizadas en el electrodoméstico comercial.
8. La retirada y nueva instalación del electrodoméstico comercial si este se ha instalado en un lugar inaccesible o no se ha instalado conforme a las instrucciones de instalación publicadas.
9. Daños resultantes de la exposición a productos químicos.
10. Cambios realizados en el edificio, recinto o emplazamiento que resulten necesarios para el correcto funcionamiento del electrodoméstico comercial.
11. Recambios especificados de fábrica en electrodomésticos comerciales con números de modelo/serie originales que hayan sido retirados, alterados o no puedan determinarse con facilidad.
12. Decoloración, corrosión u oxidación de superficies de acero inoxidable.
13. Recambios especificados de fábrica como consecuencia de un diagnóstico o reparación incorrectos de una empresa de servicios “no autorizada”.
14. Recambios entre el sexto y el séptimo año desde la fecha de compra original si el electrodoméstico comercial se instala, utiliza y mantiene en un ámbito distinto a un entorno de venta y/o multivivienda.
15. Recambios entre el sexto y el séptimo año desde la fecha de compra original si el componente defectuoso no impide el funcionamiento del producto.

El cliente asumirá el coste de la reparación o sustitución en estas circunstancias no incluidas.

EXCLUSIÓN DE GARANTÍAS IMPLÍCITAS

LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS, INCLUIDA CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA DE COMERCIABILIDAD O GARANTÍA IMPLÍCITA DE IDONEIDAD PARA UN DETERMINADO FIN, ESTÁN LIMITADAS A SIETE AÑOS O EL PERIODO MÁS CORTO LEGALMENTE PERMITIDO. Es posible que algunos lugares no permitan limitar la duración de las garantías implícitas de comerciabilidad o idoneidad, por lo que puede que esta limitación no sea aplicable en su caso. Esta garantía le otorga derechos legales específicos, y es posible que también tenga otros derechos que varían de un caso a otro.

EXCLUSIÓN DE DECLARACIONES FUERA DE LA GARANTÍA

Maytag no hace ningún tipo de declaración sobre la calidad, durabilidad o necesidad de asistencia técnica o reparación de este electrodoméstico que sea distinto a las declaraciones incluidas en esta garantía. Si desea una garantía de mayor duración o cobertura que la garantía limitada incluida en este electrodoméstico, consulte a su distribuidor sobre la posibilidad de adquirir una garantía ampliada. Las ventajas otorgadas con esta garantía se suman a otros derechos y recursos disponibles conforme a la legislación sobre los bienes o servicios a los que hace referencia la garantía. Póngase en contacto con Maytag para obtener más información sobre los términos de la garantía.

LIMITACIÓN DE RECURSOS; EXCLUSIÓN DE DAÑOS INCIDENTALES Y CONSECUENTES

EL ÚNICO RECURSO DISPONIBLE CON ESTA GARANTÍA LIMITADA SERÁ LA REPARACIÓN DEL PRODUCTO CON ARREGLO A LO DISPUESTO EN LA MISMA. MAYTAG NO SE HACE RESPONSABLE DE DAÑOS INCIDENTALES O CONSECUENTES. Algunos lugares no permiten excluir o limitar los daños incidentales o consecuentes, por lo que es posible que estas limitaciones y exclusiones no sean aplicables en su caso. Esta garantía le otorga derechos legales específicos, y es posible que también tenga otros derechos que varían en función del lugar.

GARANZIA LIMITATA PER LA LAVATRICE COMMERCIALE MAYTAG®

PER ASSISTENZA:

contattare il distributore autorizzato locale di lavatrici commerciali Maytag®.
Per trovare il distributore autorizzato locale di lavatrici commerciali Maytag®,
visitare il sito www.MaytagCommercialLaundry.com.

Per inviare richieste scritte:

Maytag® Commercial Laundry Service Department
2000 N M 63
Benton Harbor, Michigan 49022-2632 USA

GARANZIA LIMITATA DI SETTE ANNI

VOCI INCLUSE NELLA GARANZIA

GARANZIA LIMITATA DI CINQUE ANNI (SOLO PARTI DI RICAMBIO – MANODOPERA NON INCLUSA)

Per i primi cinque anni dalla data di acquisto originale, ove l'installazione, la manutenzione e il funzionamento di questo apparecchio commerciale siano avvenuti in conformità alle istruzioni allegate o fornite con il prodotto, il marchio Maytag di Whirlpool Corporation (di seguito "Maytag") si accollerà il rimborso delle parti di ricambio indicate dalla fabbrica in caso di difetti dei materiali o di fabbricazione esistenti al momento dell'acquisto dell'apparecchio. La manodopera non è coperta dalla presente garanzia.

GARANZIA LIMITATA NEL SESTO E SETTIMO ANNO (SOLO PER ALCUNE PARTI DI RICAMBIO – MANODOPERA NON INCLUSA)

Nel sesto e settimo anno dalla data di acquisto originale, ove l'apparecchio commerciale sia installato, utilizzato e manutentionato in locali adibiti a lavanderia self-service e/o a lavanderia condominiale, SOLO in conformità alle istruzioni allegate o fornite con il prodotto, Maytag pagherà le parti in sostituzione specificate dalla fabbrica per i componenti specificati di seguito, al fine di correggere i difetti non estetici dei materiali o di fabbricazione delle parti che impediscono il funzionamento del prodotto e quelli esistenti al momento dell'acquisto di questo apparecchio commerciale. La presente è una garanzia limitata di 7 anni soltanto sulle parti di ricambio indicate di seguito e non include la manodopera.

Solo lavatrice: Cuscinetto, guarnizione vasca, distanziatore cuscinetto, mozzo, crociera, tamburo, vasca posteriore, vasca anteriore, albero del tamburo.

IL VOSTRO UNICO ED ESCLUSIVO RIMEDIO AI SENSI DELLA PRESENTE GARANZIA LIMITATA È LA SOSTITUZIONE DELLE PARTI IVI PREVISTA. Maytag consiglia di utilizzare un'azienda di assistenza "autorizzata" per la diagnosi e la riparazione di lavatrici commerciali. Maytag non sarà tenuta, ai sensi della presente garanzia, a fornire parti di ricambio supplementari a seguito di diagnosi o riparazioni errate da parte di un'azienda di assistenza "non autorizzata". Fatta eccezione per l'Unione Europea, la garanzia limitata è valida solo quando l'apparecchio viene utilizzato nel paese in cui è stato acquistato. Il periodo della presente garanzia limitata decorre a partire dalla data di acquisto originale. È necessaria una prova della data di acquisto originale per ottenere l'assistenza coperta dalla presente garanzia.

VOCI ESCLUSE DALLA GARANZIA

1. Tutti gli altri costi inclusi la manodopera, il trasporto, la spedizione, o i dazi doganali per le parti in garanzia.
2. Le parti di ricambio indicate dalla fabbrica, qualora questo apparecchio commerciale venga utilizzato per un uso non conforme a quello previsto, per uso commerciale o per uso non conforme alle istruzioni d'uso pubblicate, alle istruzioni per l'operatore e/o per l'installazione.
3. L'assistenza in caso di errata installazione dell'apparecchio commerciale, per ricevere istruzioni sull'uso dell'apparecchio, per la sostituzione o la riparazione di fusibili oppure per correggere il cablaggio o l'impianto idraulico esterno.
4. L'assistenza in caso di riparazione o sostituzione delle lampadine dell'apparecchio, dei filtri dell'aria, o dei filtri dell'acqua. Le parti di consumo non sono coperte da garanzia.
5. Danni provocati dall'errata manipolazione del prodotto durante la consegna, furto, incidenti, alterazioni, uso improprio, abusi, incendio, inondazione, cause di forza maggiore, errata installazione, installazione non in conformità alle norme sugli impianti elettrici e idraulici locali, uso di prodotti non approvati da Maytag.
6. Ritiro e consegna. Questo apparecchio commerciale è progettato per essere riparato in loco.
7. Le riparazioni di parti o sistemi dovute a modifiche non autorizzate apportate all'apparecchio commerciale.
8. La rimozione e la reinstallazione dell'apparecchio commerciale se installato in un'area di difficile accesso o non in conformità alle istruzioni di installazione pubblicate.
9. Danni causati da esposizione a sostanze chimiche.
10. Le modifiche all'edificio, alla stanza o all'area necessarie al corretto funzionamento dell'apparecchio commerciale.
11. Parti di ricambio indicate dalla fabbrica su apparecchi commerciali con numero di modello originale/numero di serie rimossi, alterati o di difficile verificabilità.
12. Scolorimento, ruggine o ossidazione delle superfici in acciaio inox.
13. Parti di ricambio indicate dalla fabbrica a seguito di diagnosi o riparazioni errate da parte di un'azienda di assistenza "non autorizzata".
14. Le parti di ricambio nel sesto e settimo anno dalla data di acquisto originale, ove l'apparecchio commerciale sia installato, fatto funzionare e sottoposto a manutenzione in locali che non siano adibiti a lavanderia self-service o a lavanderia condominiale.
15. Le parti di ricambio nel sesto e settimo anno dalla data di acquisto originale, ove il componente difettoso non impedisca il funzionamento del prodotto.

Il costo della riparazione o sostituzione in queste circostanze escluse è a carico del cliente.

ESCLUSIONE DI GARANZIE IMPLICITE

LE GARANZIE IMPLICITE, INCLUSE LE GARANZIE IMPLICITE DI COMMERCIALITÀ O IDONEITÀ A UNO SCOPO PARTICOLARE, SONO LIMITATE A SETTE ANNI O AL PERIODO MINIMO CONSENTITO DALLA LEGGE. Alcune località non consentono limitazioni sulla durata delle garanzie implicite di commercialità o idoneità; pertanto queste limitazioni potrebbero non essere applicabili. Questa garanzia fornisce all'acquirente specifici diritti legali e a sua volta l'acquirente può vantare altri diritti che possono variare a seconda dei diversi stati o province.

ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ PER LE DICHIARAZIONI NON CONTENUTE NELLA GARANZIA

Maytag non rilascia alcuna dichiarazione sulla qualità, sulla durata o sulla necessità di manutenzione o di riparazione di questo apparecchio, escluse le dichiarazioni contenute nella presente garanzia. Per una garanzia più lunga e completa rispetto alla garanzia limitata fornita con questo apparecchio, rivolgersi al rivenditore per poter verificare la possibilità di un'estensione del periodo di garanzia. I vantaggi forniti da questa garanzia si aggiungono agli altri diritti e ai rimedi disponibili per legge relativamente ai prodotti o ai servizi cui si riferisce la presente garanzia. Per ulteriori informazioni sulle condizioni di garanzia contattare Maytag.

LIMITAZIONE DEI RIMEDI, ESCLUSIONE DI DANNI INCIDENTALI E CONSEGUENZIALI

L'UNICO ED ESCLUSIVO RIMEDIO DISPONIBILE AL CLIENTE AI SENSI DELLA PRESENTE GARANZIA LIMITATA È LA RIPARAZIONE DEL PRODOTTO COME IVI SPECIFICATO. MAYTAG NON È RESPONSABILE DI DANNI INCIDENTALI O CONSEGUENZIALI. Alcune località non riconoscono l'esclusione o le limitazioni di danni incidentali o consequenziali; pertanto questa limitazione ed esclusione potrebbe non essere applicabile. La presente garanzia fornisce diritti legali e specifici oltre ad eventuali diritti previsti a livello locale.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ MAYTAG® COMMERCIAL LAUNDRY

ΕΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΣΕΡΒΙΣ:

Επικοινωνήστε με τον πλησιέστερο εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο Maytag® Commercial Laundry. Για να βρείτε τον πλησιέστερο εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο Maytag® Commercial Laundry, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.MaytagCommercialLaundry.com.

Για γραπτή αλληλογραφία:
Maytag® Commercial Laundry Service Department
2000 N M 63
Benton Harbor, Michigan 49022-2632 USA

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΠΤΑ ΕΤΩΝ

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΝΤΕ ΕΤΩΝ (ΜΟΝΟ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ — ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΕΡΓΑΣΙΑ)

Για τα πρώτα πέντε έτη από την αρχική ημερομηνία αγοράς, όταν αυτή η εμπορική συσκευή εγκαθίσταται, λειτουργεί και συντηρείται σύμφωνα με τις οδηγίες που είναι συνημμένες ή παρέχονται με το προϊόν, η μάρκα Maytag της Whirlpool Corporation (εφεξής «Maytag») θα πληρώνει για τα ανταλλακτικά μέρη που καθορίζονται από το εργοστάσιο για την αποκατάσταση ελαττωμάτων στα υλικά ή στην κατασκευή που υπήρχαν κατά την αγορά αυτής της εμπορικής συσκευής. Σε αυτή την περιορισμένη εγγύηση δεν περιλαμβάνεται η εργασία.

ΕΚΤΟΣ ΕΩΣ ΕΒΔΟΜΟ ΕΤΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ (ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΜΟΝΟ — ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΕΡΓΑΣΙΑ)

Κατά το έκτο έως το έβδομο έτος από την ημερομηνία της αρχικής αγοράς, όταν αυτή η εμπορική συσκευή εγκαθίσταται, λειτουργεί και συντηρείται σε περιβάλλον δημόσιο και/ή πολλαπλών κατοικιών ΜΟΝΟ σύμφωνα με τις οδηγίες που επισυνάπτονται ή παρέχονται με το προϊόν, η Maytag θα πληρώνει για τα ανταλλακτικά μέρη που καθορίζονται από το εργοστάσιο για τα παρακάτω εξαρτήματα για τη διόρθωση μη αισθητικών ελαττωμάτων στα υλικά ή την κατασκευή του εξαρτήματος που εμποδίζουν τη λειτουργία του προϊόντος και που υπήρχαν κατά την αγορά αυτής της εμπορικής συσκευής. Αυτή είναι μια περιορισμένη εγγύηση 7 ετών μόνο για τα παρακάτω ονομασμένα ανταλλακτικά και δεν περιλαμβάνει την εργασία.

Πλυτήριο μόνο: Ρουλεμάν κίνησης, στεγανοποίηση τυμπάνου, αποστάτης ρουλεμάν, αφαλός, διαχωριστικό, κάδος, οπίσθιο τύμπανο, πρόσθιο τύμπανο, άξονας κάδου

Η ΜΟΝΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΑΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ. Η Maytag συνιστά τη χρήση «εξουσιοδοτημένου» παρόχου υπηρεσιών για τη διάγνωση και την επισκευή του προϊόντος σας Commercial Laundry. Η Maytag δεν θα είναι υπεύθυνη βάσει αυτής της εγγύησης για την παροχή πρόσθετων ανταλλακτικών μερών ως αποτέλεσμα λανθασμένης διάγνωσης ή επισκευής από «μη εξουσιοδοτημένη» εταιρεία εξυπηρέτησης. Εκτός από την Ευρωπαϊκή Ένωση, αυτή η περιορισμένη εγγύηση είναι έγκυρη όταν η εμπορική συσκευή χρησιμοποιείται στη χώρα από την οποία αγοράστηκε. Αυτή η περιορισμένη εγγύηση ισχύει από την ημερομηνία της αρχικής καταναλωτικής αγοράς. Η απόδειξη της αρχικής ημερομηνίας αγοράς απαιτείται για να λάβετε υπηρεσίες στο πλαίσιο αυτής της περιορισμένης εγγύησης.

ΤΙ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ

- Όλα τα υπόλοιπα έξοδα συμπεριλαμβανομένης της εργασίας, της μεταφοράς, της αποστολής ή των τελωνειακών δασμών για ανταλλακτικά που καλύπτονται.
- Ανταλλακτικά μέρη που καθορίζονται από το εργοστάσιο εάν αυτή η εμπορική συσκευή χρησιμοποιείται για άλλη εμπορική χρήση εκτός της κανονικής ή όταν χρησιμοποιείται με τρόπο που δεν συνάδει με τις δημοσιευμένες οδηγίες χρήστη ή χειριστή και/ή οδηγίες εγκατάστασης.
- Επισκέψεις τεχνικού σέρβις για να διορθώσει την εγκατάσταση της εμπορικής συσκευής σας, να σας καθοδηγήσει σχετικά με τον τρόπο χρήσης της εμπορικής συσκευής σας, να αντικαταστήσει ή να επισκευάσει τις ασφάλειες της οικίας ή να διορθώσει τις εξωτερικές καλωδιώσεις ή τις υδραυλικές εγκαταστάσεις.
- Επισκέψεις τεχνικού σέρβις για επισκευή ή αντικατάσταση λαμπτήρων, φίλτρων αέρα ή φίλτρων νερού της συσκευής. Τα αναλώσιμα εξαρτήματα εξαιρούνται από την κάλυψη της εγγύησης.
- Ζημιά που προκύπτει από ακατάλληλο χειρισμό του προϊόντος κατά την παράδοση, κλοπή, ατύχημα, αλλοίωση, εσφαλμένη χρήση, ακατάλληλη χρήση, πυρκαγιά, πλημμύρα, φυσικές καταστροφές, ακατάλληλη εγκατάσταση, εγκατάσταση που δεν συμφωνεί με τους τοπικούς ηλεκτρικούς ή υδραυλικούς κώδικες ή χρήση προϊόντων που δεν έχουν εγκριθεί από τη Maytag.
- Παραλαβή και παράδοση. Αυτή η εμπορική συσκευή έχει σχεδιαστεί για επί τόπου επισκευή.
- Επισκευές σε εξαρτήματα ή συστήματα που προκύπτουν από μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στην εμπορική συσκευή.
- Η αφαίρεση και η επανεγκατάσταση της εμπορικής συσκευής σας εάν έχει εγκατασταθεί σε δυσπρόσιτη τοποθεσία ή δεν έχει εγκατασταθεί σύμφωνα με τις δημοσιευμένες οδηγίες εγκατάστασης.
- Ζημιά που προκύπτει από έκθεση σε χημικές ουσίες.
- Αλλαγές στο κτίριο, στο δωμάτιο ή στην τοποθεσία που απαιτούνται ώστε να λειτουργήσει σωστά η εμπορική συσκευή.
- Ανταλλακτικά μέρη που καθορίζονται από το εργοστάσιο σε εμπορικές συσκευές με πρωτότυπους αριθμούς μοντέλου/σειράς που έχουν αφαιρεθεί, τροποποιηθεί ή δεν μπορούν να προσδιοριστούν εύκολα.
- Αποχρωματισμός, σκουριά ή οξειδωση επιφανειών από ανοξείδωτο ασάλι.
- Ανταλλακτικά μέρη που καθορίζονται από το εργοστάσιο ως αποτέλεσμα λανθασμένης διάγνωσης ή επισκευής από «μη εξουσιοδοτημένη» εταιρεία εξυπηρέτησης.
- Ανταλλακτικά μέρη κατά το έκτο έως το έβδομο έτος από την ημερομηνία της αρχικής αγοράς όπου αυτή η εμπορική συσκευή εγκαθίσταται, λειτουργεί και συντηρείται σε περιβάλλον εκτός από δημόσιο και/ή πολλαπλών κατοικιών.
- Ανταλλακτικά μέρη κατά το έκτο έως το έβδομο έτος από την ημερομηνία της αρχικής αγοράς όπου το ελαττωματικό εξάρτημα δεν εμποδίζει τη λειτουργία του προϊόντος.

Το κόστος επισκευής ή αντικατάστασης υπό αυτές τις εξαιρούμενες συνθήκες επιβαρύνει τον πελάτη.

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ

ΟΙ ΣΙΩΠΗΡΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ Ή ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΤΑ ΕΤΗ Ή ΣΤΗΝ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ. Ορισμένες τοποθεσίες ενδεχομένως να μην επιτρέπουν περιορισμούς στη διάρκεια των σιωπηρών εγγυήσεων εμπορευσιμότητας ή καταλληλότητας, οπότε αυτός ο περιορισμός μπορεί να μην ισχύει για εσάς. Αυτή η εγγύηση σας παρέχει συγκεκριμένα νόμιμα δικαιώματα και, επίσης, μπορεί να έχετε άλλα δικαιώματα που διαφέρουν.

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ ΕΚΤΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ

Η Maytag δεν υποβάλλει παρατηρήσεις σχετικά με την ποιότητα, την ανθεκτικότητα ή την ανάγκη για σέρβις ή επισκευή αυτής της μεγάλης συσκευής, εκτός από τις παρατηρήσεις που περιέχονται στην παρούσα Εγγύηση. Εάν επιθυμείτε μεγαλύτερη ή πιο ολοκληρωμένη εγγύηση από την περιορισμένη εγγύηση που συνοδεύει αυτή τη μεγάλη συσκευή, θα πρέπει να ζητήσετε από το κατάστημα πώλησης να αγοράσει επέκταση εγγύησης. Τα οφέλη που σας παρέχει αυτή η εγγύηση είναι επιπλέον των άλλων δικαιωμάτων και αποζημιώσεων που έχετε στη διάθεσή σας βάσει νόμου σε σχέση με τα αγαθά ή τις υπηρεσίες που αφορούν αυτήν την εγγύηση. Επικοινωνήστε με τη Maytag για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους της εγγύησης.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΤΥΧΑΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΩΝ ΖΗΜΙΩΝ

Η ΜΟΝΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΑΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ. Η ΜΑΥΤΑΓ ΔΕΝ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΥΧΑΙΕΣ Ή ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΖΗΜΙΕΣ. Ορισμένες τοποθεσίες δεν επιτρέπουν την εξαίρεση ή τον περιορισμό των τυχαίων ή επακόλουθων ζημιών, επομένως οι εν λόγω περιορισμοί και αποκλεισμοί ενδέχεται να μην ισχύουν για εσάς. Αυτή η εγγύηση σας παρέχει συγκεκριμένα νόμιμα δικαιώματα και, επίσης, μπορεί να έχετε άλλα δικαιώματα που διαφέρουν ανά τοποθεσία.

MAYTAG® COMMERCIAL LAUNDRY KORLÁTOZOTT GARANCIA

HA SZERVIZIGÉNY MERÜL FEL:

Vegye fel a kapcsolatot a Maytag® Commercial Laundry forgalmazóval. A hivatalos Maytag® Commercial Laundry forgalmazó megtalálásához látogasson el a www.MaytagCommercialLaundry.com oldalra.

Levelezési cím:

Maytag® Commercial Laundry Service Department
2000 N M 63
Benton Harbor, Michigan 49022-2632 USA

HÉT ÉVES KORLÁTOZOTT GARANCIA

MIT FED LE

ÖT ÉVES KORLÁTOZOTT GARANCIA (CSAK AZ ALKATRÉSZEK – NEM TARTALMAZZA A MUNKADÍJAT)

Az eredeti vásárlástól számított első öt évben, amikor ezt a kereskedelmi készüléket a termékhez mellékelte vagy a termékkel szállított utasítások szerint telepítik, karbantartják és üzemeltetik, a Whirlpool Corporation Maytag márkája (a továbbiakban: „Maytag”) kifizeti a gyárilag előírt cserealkatrészeket a kereskedelmi készülék vásárlásakor fennálló anyag- vagy gyártási hibák kijavítása céljából. Ez a korlátozott garancia nem tartalmazza a munkadíjat.

HATODIK-HETEDIK ÉVES KORLÁTOZOTT GARANCIA (CSAK BIZONYOS KOMPONENSEK ALKATRÉSZEI –NEM TARTALMAZZA A MUNKADÍJAT)

Az eredeti vásárlástól számított hatodik és hetedik évben, amikor ezt a kereskedelmi készüléket kereskedelmi célú és/vagy többlakásos környezetben KIZÁRÓLAG a termékhez mellékelte vagy a termékhez mellékelte utasítások szerint telepítik, üzemeltetik és karbantartják, a Maytag kifizeti a gyárilag előírt cserealkatrészeket a következő komponensekhez a nem kozmetikai anyag- vagy gyártási hibák kijavítására azon alkatrészen, amely megakadályozza a termék működését, és amelyek a kereskedelmi készülék megvásárlásakor is léteztek. Ez a korlátozott 7 éves garancia csak az alább megnevezett alkatrészekre vonatkozik, és nem tartalmazza a munkadíjat.

Csak mosógép: Meghajtó csapágyak, üsttömítés, csapágytávtartó, agy, keresztarab, dob, hátsó üst, előlő üst, dobtengely

A JELEN KORLÁTOZOTT GARANCIA HATÁSKÖRÉBE TARTOZÓ KIZÁRÓLAGOS JOGORVOSLAT AZ ITT LEÍRT ALKATRÉSZ CSERÉJÉT FEDI LE. A Maytag azt javasolja, hogy egy „hivatalos” szervizt vegyen igénybe a Commercial Laundry termék diagnosztizálására és javítására. A Maytag a jelen garancia értelmében nem vállal felelősséget azért, hogy további cserealkatrészeket biztosítson egy „nem hivatalos” szervizcég helytelen diagnózisa vagy javítása miatt. Az Európai Unió kivételével ez a korlátozott garancia csak akkor érvényes, ha a kereskedelmi készüléket abban az országban használják, ahol azt vásárolták. Ez a korlátozott garancia a vásárló eredeti vásárlásának napján lép érvénybe. Az eredeti vásárlás napját igazoló bizonylatra van szükség a jelen korlátozott garancia alá tartozó szervizhez.

MIT NEM FED LE

1. Minden egyéb költség, beleértve a munkadíjat, a szállítmányozást, a szállítást vagy a fedezett alkatrészek vámköltségeit.
2. Gyárilag meghatározott cserealkatrészek, ha ezt a kereskedelmi készüléket nem normál, kereskedelmi használatra használják, vagy ha olyan módon használják, amely nem egyeztethető össze a közzétett felhasználói vagy kezelői utasításokkal és/vagy telepítési utasításokkal.
3. Szervizhívások a kereskedelmi készüléke beszerelésének kijavítására, a kereskedelmi készülék használatára, a ház biztosítékainak cseréjére vagy javítására, illetve a külső vezetékek vagy vízvezetékek kijavítására.
4. Szervizhívások a készülék izzóinak, légszűrőinek vagy vízsűrőinek javítására vagy cseréjére. A fogyóeszközökre nem vonatkozik a garancia.
5. A termék szállítás közbeni nem megfelelő kezeléséből, lopásból, balesetből, átalakításból, helytelen használatból, visszaélésből, tűzből, árvízből, vis majorból, nem megfelelő telepítésből, a helyi elektromos vagy vízvezeték-szabályozásnak nem megfelelő telepítésből vagy a Maytag által nem jóváhagyott termékek használatából eredő károk.
6. Átvétel és leszállítás. Ezt a kereskedelmi készüléket a helyszínen történő javításra tervezték.
7. Alkatrészek vagy rendszerek javítása, ami a kereskedelmi készüléken végzett nem engedélyezett módosítások eredménye.
8. Kereskedelmi készülékének eltávolítása és újratelepítése, ha azt nehezen hozzáférhető helyre szerelték fel, vagy nem a közzétett telepítési utasításoknak megfelelően telepítették.
9. Vegyi anyagoknak való kitettségéből eredő károk.
10. A kereskedelmi készülék megfelelő működéséhez szükséges változások az épületen, a helyiségen vagy a helyen.
11. Gyárilag meghatározott cserealkatrészek a kereskedelmi készülékeken, eredeti modell/sorozatszámával, amelyeket eltávolítottak, módosítottak vagy nem lehet könnyen meghatározni.
12. Rozsdamentes acél felületek elszíneződése, rozsdásodása vagy oxidációja.
13. Gyárilag meghatározott cserealkatrészek „nem hivatalos” szervizcég által adott helytelen diagnózis vagy általa végzett javítás eredményeként.
14. Cserealkatrészek az eredeti vásárlás dátumától számított hatodik és hetedik év során, ha a kereskedelmi készüléket nem kereskedelmi célú és/vagy többházias környezetben telepítik, üzemeltetik és karbantartják.
15. Cserealkatrészek az eredeti vásárlástól számított hatodik-hetedik éven belül, ha a hibás alkatrész nem akadályozza a termék működését.

A garanciából kizárt fent említett körülmények között végzett javítások vagy cserék költségeit a vevőnek kell viselnie.

HALLGATÓLAGOS GARANCIÁVAL KAPCSOLATOS JOGI NYILATKOZAT

A HALLGATÓLAGOS GARANCIÁK, EZEN BELÜL AZ ELADHATÓSÁG HALLGATÓLAGOS GARANCIÁJA VAGY EGY ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁG HALLGATÓLAGOS GARANCIÁJA HÉT ÉVRE VAGY A TÖRVÉNYBEN MEGENGEDETT LEGRÖVIDEBB IDŐTARTAMRA KORLÁTOZÓDIK. Egyes helyszínek esetleg nem engedik meg korlátozni az eladhatóságra vagy alkalmasságra vonatkozó hallgatóságos garanciák időtartamát, így előfordulhat, hogy a korlátozás Önre nem vonatkozik. A jelen garancia konkrét törvényes jogokkal ruházza fel Önt, és Önnek más, változó jogai is lehetnek.

A GARANCIÁN KÍVÜLI NYILATKOZATOK KIZÁRÁSA

A Maytag semmilyen nyilatkozatot nem ad a jelen nagyméretű készülék minőségével, tartósságával, illetve szerviz vagy javítási igényével kapcsolatosan a jelen garanciában szereplő nyilatkozatokon kívül. Ha hosszabb vagy átfogóbb garanciát szeretne, mint a jelen nagyméretű készülékkel kapott korlátozott garancia, akkor érdeklődjön az üzletben hosszabbított garancia vásárlásáról. A jelen garancia által az Ön számára biztosított előnyök a jelen garancia tárgyát képező árukkal vagy szolgáltatásokkal kapcsolatos egyéb jogokon és jogorvoslatokon felül állnak az Ön rendelkezésére. A garanciális feltételekkel kapcsolatos további információkért forduljon a Maytaghoz.

JOGORVOSLATOK KORLÁTOZÁSA; ESETI VAGY KÖVETKEZMÉNYI KÁROK KIZÁRÁSA

A JELEN KORLÁTOZOTT GARANCIA HATÁSKÖRÉBE TARTOZÓ KIZÁRÓLAGOS JOGORVOSLAT A TERMÉK ITT LEÍRT JAVÍTÁSÁT TAKARJA. A MAYTAG NEM FELEL SEMMILYEN ESETI VAGY KÖVETKEZMÉNYI KÁRÉRT. Egyes helyszínek nem engedik meg az eseti vagy következményi károk kizárását vagy korlátozását, így előfordulhat, hogy ezek a korlátozások vagy kizárások Önre nem vonatkoznak. A jelen garancia konkrét törvényes jogokkal ruházza fel Önt, és Önnek más, változó jogai is lehetnek.

09/17